< > L=3310m
- TI=1655m
404 = F=16:55m 403 404 403
= il=-131%
. E N . i2=86% T B
e h f=-011m 400 403
403 ESE [=1I%m 462 463 402
1 EE TI=1147m 4 =
—<1.04 = T2=114Tm
e e - S _ i1=-3.86° 494 462 40
NE\ =6
— £=0.07m L=854m 1T B
\ ol TI=42Tm =143 400 404
401 \ = R1000 Tr=427m Tl_-716m 400 44 400
N =R = bl D-Tlim + B
7] N = 2 Loy oh
40 S~ - = Ll b0 3 4 39
| / m\ S 2% 5@z eI 4 |
=N | AR =l
- st ] S I c«;‘? 33 R1500 IR 200 200
399 \\ ER £ E\o QEA N E s § 5 L—som " " y
- Sl E R . TI=435m L=193m T B
" — = i o2 8- D=43m T1-967m 37 398 37
= CL i 1 -
. L4978 1 EE = = il=-127% T B
ﬁ? Sla 2001 0 =076%
T Sl 1 0
7 B — 2. e e 3% 357 36
® O L 038y o SaEs e
| T ———d __ S I Sl RBO | %flgg%m L=21%km T i jekt welet
- N W R =5 =5, =11, a0 00 rojektowana niweleta
3% 2 =T = = ; I & T2=5.51$ T=104m 395 39 395 proj
= 3 ! ‘g\ ZF R EE b s o L=3266 T B iektowany sciek muld
e o= 5 0 =10.53 i1=4.53% =32.66m rojektowany $ciek muldow
- g D <6 =1 g 405 D=2 1l% T1=163m 294 295 30 ¥ y Y
e Sl -~ s s f=0.04m T2=1633m Wy
| O - E =g ErmwsE e il=-217% 4 — , .
S . gls i SN Sl=  RI30) =l e 12 =-4.68% o L=1527m on ™" J | | projektowany $ciek muldowy
rzedne 394 — 4354 ;_—i T é S =T E ',T‘ = f==010m TI=763m 399 394 fzeane 393 prawy
R I — EL sole 5| B EL ES S S T2=763m 4 —
| '@-\L\ 2 %|: =4 gl I8 R1300 il =4.68% TL1: 21%4221m
4 o N bl i LD =086% =102Im  y a7 392 393 392 teren istniejac
393 g éé0 ?§§$§ EL £l E f=007m "] T2=102Im 11769 L=1187m Jacy
| —. _ E N il =-0.86% 2=269 - ’ —_1 —
= \ \]827 2=22.43Y T .05 m T1=5%m
= <3827, R400 g 12=245% s 430, T2=594m e, 0bi
392 10 = = £ o =00 s———mr - 394 392 391 X skrzyzowanie, obiekt mostowy
S A | 2z il Bl 1 L
_ < = 15% — i< o g RBIO o - L=20.00m
291 © g =23.60 aks EB& 5 =y Blc= 296 394 T1=1000m L=10.00m 390
=) =Y. ol ] Tl alE o ' T2=10. =5
1 5 s T s A7 s ZHLET = 1 1130 1-500m i .
ksl g 2 = i i2=-0.12% i=0.72% 1 L=11.00m
390 2 ; kit : = 389 39 P —_ o7 st e 39
2 g EIS ol ik ; T2=550m L=400m TI=550m
j = = +4 =2 R0 =lw e L il =-045% TI=200m T2=550m[~
- 2 L= .5 S n0q 00 F T E = = :R 10083 — T2=2.00m i1=2.12% 388
5 = JUU oY ~N + oolem =232 <[— =-3129 0= 0
S T -y e T CEEN- g8 s v g = e FEon]
_ =3 L=199 §|ﬁ EEG\@EE’ (i 5E Sl R4002|A £40.03m <le
g =TT ; o7 00 il = gl = e bl N= 4 2SR et 387
388 S - S o T e s
; I:M < EL §$ = EEO\OEL ;mﬁ %? =
N g g A=EE FET Y EE
387 o i 2 = S A ; % 062 == TR I g2 Eees SRR
i S pe e < < = g m =~ = . BB
v B 2 & o 2 ' ' = o | \ o = =+
= 3k x ¢ > “ EE" E 5 Zl Z-llg & e D \\x%- £ % EEN S
E & g g & & g g 4 § § g 200 200 T Q p - Zadanie
5 : 2 2 : B A P { e " : s PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWE] NR 3312D
| E ElE I g 3 : gl i i o V| Logfsm OD SKRZYZOWANIA Z DROGAWOJEWODZKANR 381
= L =57
| . . i | i _ | | | . |_ spe Bl oer . _ | TS | 384 W NOWEJ RUDZIE SLUPCU
385 [ screiewy t=fptom Seref fewy =TT T [ Serekepry t=39p7m: t N M GG N i - - ' DO SKRZYZOWANIA Z DROGAWOJEWODZKANR 386
7 l_ cick prawyf L =221.79 m, _l Sciek prgwy L =7419 m, l L_ Sciclf prawy L § 148.96 m _J Scick prawy L =k7.67 m, E‘L_ L_ cick prawy L =449 m, — 4 A
e et |— l———-—-————-—-——— —_—t—]——_ -1 — - — . ——— — — —— l———- ﬁ ——t — = —{— W SCINAWCE SREDNIEJ
384 1 383 5\ 304 383
Stadium
pikietaz  1-000  +10 20 30 40 50 60 <70 80 ‘99 1-100 10 20 30 +40 50 60 70 80 P 1-200 -10 20 +30 <40 50 60 70 80 ‘90 1300 10 20 +30 <40 50 60 70 80 ‘90 1-400 10 20 +30 40 50 ‘60 <70 +80 ‘99 1-500 -10 +20 30 40 50 60 <70 80 ‘9 1-600 -10 20 +30 +40 50 60 <70 80 ‘9 1-700 10 20 +30 <40 50 60 70 80 ‘9 1800 10 20 +30 +40 50 60 70 +80 ‘99 1-900 10 +20 +30 40 50 ‘60 70 +80 90 2-000 PROJEKT V\/ YKONA V\/ CZY
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T Inwestor ' .
-— ~— o by el (=3 [=2] o (<=} (=] ard Yol D (=2l ~ o~ N
Rzgdne niwelety: : : Zarzad Drog Powiatowych w Kiodzku
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T <Ir T <Ir T T T T T T T T T T T T <Ir T T T T T T T T T ul. J 2 i
] 2 2 5 i < = =S = J > 8 <2 L2 & & > 3 1= 3 ) = & &8 >} X = o = =) 8 8 N 5 B = 38 2 < & > 8 < & & 3 & 2 2 < Bi jekto
Rzedne terenu: g E g g g E 5 5 5 5 g 5 5 E 5 5 E 3 g E 3 E 3 3 5 E 5 E g 3 E g g 3 5 5 e 5 5 g 5 5 g g 5 2 3 3 3 3 E oo
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T PROWAY Zbiganiew Kowalski
. = 2 5 2 = 5 z z z 2 5 = g z = 5 z 5 = z z = e z = 5 = 5 z 2 5 = g z = z z z z = 5 5 5 5 = = = 5 g 5 5 s A vreatsiese o1 g
Data nr uprawnien i podpis Branza: BRANZA DROGOWA
- | Lz7s Bt Legy | L=gys Ly 5 N ] Ti=1639 o 28 onaoos | PO e 1:100/1000
T S =16.55m - 276,03 m =1147Tm 293,75 =6351 F</20 . N <0, =10.33m mgr inz. ZBIGNIEW KOWALSKI " .
Elementy trasy W pr0f||U B N T2=16.55m R 2=1147 /= -7_95% 1=-2.36% /“2.76%”7 . Q 2 T2=16.33m Sprawdzajacy / 147/DOS/04 Data opracowania:
R1300.00 : R1300.00 mgr inz. ZYGMUNT SIKORA 08.2009
Numer rysunku:
' ' ' R=60000m’ R=15000m ' ' R=25000m ' ' ' ' ' ' ' T Resom - - - - R=6500m - - - 3.2
Elementy trasy w planie: R=130.00m . EH2:76 = 150,00 £64:98 L9569 -8 Lc41.25 99— L3078 ' E3t48 . R=200.00m . E45:17 R=1000.00m £4345 R=600.00m 43569 L1752 Leese, R=80.00m A —— R=160.00m R =160.00m £66:46 ' Lc34.10 e R=90.00m . E4448 [z sk ] ]
Lc 35.60 Lc 11.07 Lc 29.87 Lc 19.52 Lc 9.05 Lc 45.90 Lc 80.09 Lc 80.09 Lc 46.98 PRZEKROJ PODLUZNY




